

2014年7月28日 星期一 编辑:郭立翔 校对:晓德 组版:徐凌凌

亮身份、亮标准、亮承诺 比技能、比作风、比业绩

伊滨区：“亮”出责任 “比”出效率

项目落户到伊滨区,有“福气”:一定能享受该区域上上下下的热情周到的服务。

就在这个月,有一天,15时30分,伊滨区经济发展局接到中兴智慧产业园及洛阳智慧城市样板区项目的备案申请。工作人员兵分几路,有的对申请资料进行初审,有的向区主管领导汇报,还有的与上级发改、规划部门进行沟通。

不到16时,该局就在河南省企业投资备案系统上录入相关资料。16时20分,上级部门批复准予备案。

16时30分,中兴项目工作人员一杯茶还没喝完,就已经领到了备案确认书,惊讶之情溢于言表。

伊滨区经济发展局局长张明伟说,“通过‘三亮三比三评’活动,大家的精神

面貌发生了积极变化。较之以前,有些业务办得‘超级快’,企业人员惊喜不已。”

“三亮三比三评”,指的是伊滨区在党的群众路线教育实践活动中,开展的一项作风建设专题活动。“三亮”即亮身份、亮标准、亮承诺,“三比”即比技能、比作风、比业绩,“三评”即党员互评、领导点评、群众评议。几个月下来,效果初显。

通过“三亮”,亮出责任。佃庄镇东大郊村村民黄红珍申请低保,因行动不便不能到医院做伤残等级鉴定。该镇民政办副主任朱艳红听到消息,积极联系相关部门,上门为黄红珍做了伤残鉴定,办了低保。朱艳红说:“以前,可管可不管的事情可能就撂那儿不管了。现在,‘我是共产党员’的胸牌时刻提醒自己,要事事带头、

处处表率。”

通过“三比”,比出干劲。在伊滨区,各镇机关干部结合本职工作,开展了技能大比武活动。各窗口单位正在推行阳光服务、微笑服务、规范服务、高效服务。各村正在开展岗位明星、服务标兵竞赛。寇店镇要求全镇21个行政村量力而行,力争每年为群众办3件至5件实事。上个季度,孙窑村在全镇实事办理考核中排名靠后,村主任孙锁明说着说着汗珠子下来了:“下一步,村两委干部全员上阵,不能再落后了!”

通过“三评”,评出实效。伊滨区正在开展基层侵害群众利益突出问题专项治理活动,并建立健全了问题排查、问题解决、问题归类、建立机制等四个台账。同时,“寻找焦裕禄式好干部,做群众贴心人”评选活动也在伊滨区深入开展,群众可到区管委办公室直接推荐。

在前不久进行的全市第一季度产业集聚区发展考核评比中,伊滨产业集聚区在全市17个产业集聚区中排名第一。这,很能说明问题。

本报记者 孙自豪 通讯员 阮现武



真情服务企业 加快经济发展

高新区入选国家首批低碳工业园区试点

我省共两个园区入选

本报讯(记者 孙小蕊 通讯员 朱国熙)日前从市工业和信息化局获悉,近日国家低碳工业园区试点名单(第一批)正式公布,我市高新区成功入选。

此次评选活动由工业和信息化部、国家发展改革委组织评审并推进实施,计划到2015年在全国创建80个特色鲜明、示范意义大的国家低碳工业园区试点,打造一批掌握低碳核心技术、具有先进低碳管理水平的低碳企业,探索园区低碳发展模式。这是我国首次开展低碳工业园区试点工作,是推进工业向低碳转型的重要措施。

经过层层申报、评选,我市高新区成为国家首批55个低碳工业园区试点之一,产业特色定位是生物医药、新材料、节能环保、智能装备制造。此外,我省郑州高新技术产业开发区也入选国家低碳工业园区试点。

国家相关部委将对试点园区符合条件的节能环保、清洁生产、资源综合利用等重大技术改造、企业能源管理中心等项目优先给予支持。



辽宁:缩小核准范围 力促投资增长

辽宁省政府近日出台一系列措施,从多个方面力促全省投资增长。

最新出台的《辽宁省人民政府关于进一步促进投资增长的若干意见》提出,最大限度下放核准权限,缩小核准范围。积极探索投资项目负面清单管理模式,除国家禁止、限制和核准后方可建设的项目外,一律实行备案制管理,全面落实企业投资自主决策权。(据新华社沈阳7月27日电)

陕西:培养职业农民 发展现代农业

陕西省教育厅、农业厅日前出台中等职业学校新型职业农民培养实施方案,将重点培养具有较强农业生产经营和社会化服务能力,适应现代农业发展和新农村建设要求的新型职业农民。

陕西新型职业农民中等职业教育将招收年龄在50岁以下,初中毕业及以上学历,主要从事农业生产、经营、服务和农村社会事业发展等领域工作的务农农民,专业方向为陕西农业主导产业和各地农业优势特色产业。(据新华社西安7月26日电)

加快建设 电力机车检修基地

昨日,在南车洛阳机车有限公司和大型大功率电力机车检修基地转向架生产线上,施工人员进行转向架最后总装。

南车洛阳机车有限公司是国内最大的机车修理和零部件制造企业。为了加快转型升级扩能增产,南车洛阳机车有限公司全力推进和谐型大功率电力机车检修基地建设,投资新建了总面积4536平方米的转向架联合厂房,可年产400个轨道工程维护车辆转向架,进一步提升轨道工程维护车辆转向架的制造水平,增强快速批量生产能力。

记者 潘郁 通讯员 车人 摄



核心技术自主研发 专项技术对外合作

洛阳华高:技术创新领跑轴承行业

项目名称:洛阳华高轴承科技有限公司数控精密冷碾机制造项目

地址:孟津县华阳产业集聚区

投资金额:4.65亿元

“从风扇、冰箱到汽车、飞机,毫不夸张地说,离开轴承,世界就不能转动。”从业40多年来,洛阳华高轴承科技有限公司董事长杨明学在轴承研发领域倾注了大量心血。

目前,洛阳华高数控精密冷碾机制造项目一期已完成投资1.55亿元,已建成冷碾机生产线20条、轴承套圈生产线100条,可年产精密冷碾机400台、轴承套圈2000万套。项目全部建成后,年销售收入可达8亿元,安排800人就业。

9大类1万多个品种,8000余家企业……杨明学对国内轴承行业基本情况熟稔于心。“轴承套圈

国内年产能超过200亿套,但在整个轴承产业中算是小的,市场空间非常大。”杨明学说,洛阳华高只是一滴水,小而精、小而强成为发展的必由之路。

要站稳脚跟,加快发展,就得有过硬的技术。“洛阳华高每年的研发投入,不低于销售收入的8%。”杨明学说,公司采取核心技术自主研发、专项技术对外合作的方式,步子迈得比较快,在模具表面硬度处理上与青岛化工学院进行合作;在材料上与上海材料研究所进行合作;在控制上与机械第十研究院进行合作……现已拥有2项自主知识产权、5项发明专利,为市场开拓奠定了基础。

利用这些专利技术,洛阳华高凭借科学合理的生产工艺,使产品种类日臻完善,满足不同用户的需求。例如,在产品结构上,公司不仅有双工位,还有单工位;不仅有

全液压传动,还有伺服机传动。

如今,国内市场低迷,行业厂家众多,恶性竞争频发……然而,以质取胜的洛阳华高,订货量却不断增加,发展态势良好。“把一样产品做精做细,市场才会认可你。”杨明学自豪地说,公司采用热轧钢管+精密冷碾的工艺,不仅缩短了作业时间,节约材料15%至40%,生产的轴承套圈寿命也高于传统工艺的3倍以上。

“公司能有良好的发展,靠的是创新和技术!”杨明学表示,洛阳华高将加大研发力度,生产出更高端的产品,吸引更多轴承企业集聚发展,以品牌和规模优势占据市场。

本报见习记者 姜明明

特约记者 郑占波



济柴动力为客户提供整体解决方案

从“一锤子”买卖到“一揽子”服务

在非洲沙漠开采油气,尼日尔某石油公司本来只想要发电机组,中国石油济柴动力总厂拿出了“一揽子”电站项目整体解决方案,根据对方的特殊情况要求,承担了大量电站外围的辅助系统建设任务。

由中标一台产品,到最终完成一项交钥匙工程,他们干了一年,这个项目的销售收入也由原来预计的1580万元增加到3700万元。

从以前单纯卖产品到现在卖服务,从被动响应用户需求到主动提供解决方案,这种变化是形势倒逼使然,也是主动创新的成果。

传统制造业大多属单一产品的批量生产,有问题用户自己维

修,供需双方近乎“一锤子”买卖。现代制造业属于服务型制造业,供需双方是终身服务和依存关系。随着制造业整体效益下滑,转型和创新成为唯一选择。济柴开始探索为用户提供从整体方案设计到设备配件供应再到客户培训的“一揽子”服务,尝到了甜头。

“企业光卖产品,一手交钱一手交货,是短期行为;如果既卖产品又卖服务,就与客户建立了长久的合作关系。”济柴动力总厂厂长杨元建说。

为获得更大市场空间,济柴正从传统的产品制造商,向能够提供整体解决方案的动力服务商转变。

济柴动力逐步建立完善营销服务体系。销售服务上做到“四不走”:运行不正常不走,技术不交底不走,故障不处理不走,用户不满意不走。

济柴动力销售公司总经理相承志介绍,靠“未雨绸缪”的预先服务、“防微杜渐”的全程服务、“亡羊补牢”的售后服务等三种服务方式,济柴产品在用户中赢得了良好口碑。

市场竞争,口碑比价格更有发言权。中国石油目前在海外与国际石油公司合作的最大项目之一伊拉克鲁迈拉油田,运作之初亟须驱动电潜泵的柴油发电机组,并要求发动机全年97%的时间能够连续运行。这种要求近乎严苛,济柴充分考虑了高温、浮沙等恶劣工况,制订了详尽方案。所有机组安全运行周期均超出合同要求,打破了国际行业知名公司产品连续运行周期纪录,促使国外客户又主动追加购买济柴产品。(据《人民日报》2014年7月27日02版)

图说 我们的价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



舞阳张新亮作

